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Bormpoc | a/mer

ViMeercs i1 B opraHu3sanuy MeHIo?

A) Ja, I7isl BCEX BO3PACTHBIX IPYIIIL U PEKUMOB (yHKITHOHHPOBAHHS
OpraHu3aIiu Ha
b) na, o 6e3 yyera BO3pacTHBIX Py
B) mer

p BBIBEWIEHO J1 UKIIMYHOE MEHIO LISl O3HAKOMITEHHS POJHNTENEH 1 JeTel?
A) na G
b) Het

3 BhIBEIIECHO 111 €e/THEBHOE MEHIO B YI0OHOM ISl 03HAKOMIIEHHS! POJUTEIEH U IeTel MecTe?
A) ma g
b) mer i

4. B M€HIO OTCYTCTBYIOT MOBTOPEI 611507
A) 5a, mo BceM HSM qa
b) HeT, UMEIOTCS TOBTOPHI B CMEXHbIE THU ¢

S. B MEeHIO OTCYTCTBYIOT 3alpelleHHbIE GITFO/a M IPOLYKTHL
A) na, o BceM IHIM 4a-
b) HET, UMEIOTCS TOBTOPEI B CMEXKHEIE THU ’

6. CooTBETCTBYET JIM pEraMeHTHPOBAHHOE LIUKIIUYHBIM MEHIO KOJTMYECTBO IIPUEMOB IIHLIH
PEXUMY (YHKIIMOHHPOBAHUS OpraHu3aIuu?
A) na ga
b) mer B

7. EcTb 111 B Opranusamyy npykas o Co3aHMH U NOPSIKE PabOThI GpaKepa)KHOH KOMUCCHE?
A) na g2
b) Het ¢

8 Ot Beex M mapTuit IPUTOTOBICHHBIX GIIFO/ CHUMaeTCst Gpakepax?
A) na Ja
b) Het ’

9 BeisiBiisimcs 1 akTsI He IOIyCKa K Peau3aluy 60/ B IPOIYKTOB 110 PE3yiIbTaTaM
paboThI GpakepaKHONM KOMUCCHH (32 MEPHOJ] He MeHee MecsIa)?
A) Het [z
b) na

10 Co3nanbl 4 yCIOBHS [Isl OPraHM3alMy TUTAHHS JETel C Y4ETOM 0COBEHHOCTEH 3I0pPOBBS
(caxapHblii [uabeT, NHIIEBbIE AIEPTHH)?
A) na da.
b) Her B

11 IIpoBomTCs i y60pKa OMELIEH I TTOCTIe KakI0T0 IPHeMa [IHLIH?
A) na qa
b) Her i

12 KauecTerHo yu mpoBeniena y6opka OMELIEH H TS IPUEMA ITHIIE Ha MOMEHT paGoTEI
KOMHCCUHU?
A) na qa
b) mer g

13 OG6HapyXMBATUCE JI B IIOMELIEHUSIX IS IPUEMA ITHIIY HACEKOMBIE, IPBI3YHBI U CIIEIBI KX

JKA3HEACATEILHOCTH?

A) HET | Henr




b) na

14

Co3nmaHe! 11 YCJIOBUSA OJISA CcoOJIIONeHHS JETbMHU IIpaBUJI JIMYHOM TMTHEHBI?

A) na

b) et

15

BBISBIISTHCE JIM 3aMe4aHMsl K COOTIOIEHUIO IETHMH ITPABHII JINUHOM TMTHEHBI?

A) HET

)

b) na

16

BEIABISIIHCE JTH IIpU CPABHECHHUH PCAIIM3YEMOI'0 MEHIO C YTBEPXKACHHBIM MECHIO (I)
HCKJTIOYCHHS OTACBHBIX OJIFO U3 MEHIO?

aKThI

A) Her

ez

b) ma

17

Wmenu nu GaxThl BEIAAYH JETSIM OCTBIBIIEH MTHAIIH?

A) Her

V222

b) na




